

बीड-बीडच्या राज्यभर गाजलेल्या कोट्यावधी रुपयांच्या ज्ञानराधा बँक घोटाळ्याप्रकरणी तिरुमला उद्योग समूहाचे प्रमुख सुरेश कुटे, त्यांना पत्नी अर्चना कुटे आणि सहसंचालक आशिष पाटोदेकर यांना पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहे. बीड पोलिसांनी पुण्यात ही कारवाई केली आहे. पोलिसांनी सुरेश कुटे यांना सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत ज्ञानराधा बँकेच्या घोटाळ्यासंबंधीचे दस्तऐवज सादर करण्याची मुदत दिली आहे. त्यानुसार कुटे यांना ठेवीदारांच्या ठेवी कसे परत करणार तसेच आरबीआय सोबत झालेला पत्रव्यवहार इत्यादी कागदपत्रे पोलिसांना सादर करावची आहेत. सुरेश कुटे आणि त्यांच्या पत्नी अर्चना कुटे आणि ज्ञानराधाचे संचालक आशिष पाटोदेकर यांना बीड पोलिसांनी शुक्रवारी पहाटे साडेचार वाजता पुण्यातील हिंजवडी येथील राहत्या घरातून ताब्यात घेतले. त्यानंतर आज दुपारी तीन वाजता बीड जिल्हा पोलिस अधीक्षक कार्यालयात कारणे आणण्यात आले. दरम्यान आज सायंकाळी पाच वाजेपर्यंत आवश्यक ती कागदपत्रे आणि पुरावे सादर करण्याची डेडलाइन सुरेश कुटे यांना देण्यात आली आहे.

आजुनही षा 'राडे' सुरुच

बीडची बी अँड सी विक्रीला काढली

टक्केवारीचा खेळ जोरात चालू बीड नगरपरिषद हद्दीतील अनेक काम न करता बिल उचलण्याची तयारी एमटी कंट्रक्शनची ?

अ. क्र.	कामाचे नाव	रक्कम रु. लक्ष
१	प्रभाग २ मध्ये गालीवेस बोवद विहार कॉर्नर ते भास्कर विद्यागार यांचे घरापर्यंत सिमेंट रस्ता करणे	१०.००
२	प्रभाग १८ शास्त्रीनगरमध्ये ऐश्वर्या विहार वार ते नवले शाळेपर्यंत सिमेंट सिमेंट रस्ता करणे	१०.००
३	प्रभाग ११ आदित्यनगरी मध्ये बालाजी पवार ते श्री श्री रविशंकर इंग्लीश स्कूल सिमेंट रस्ता व नाली बांधकाम करणे	१०.००
४	प्रभाग २२ शिराळेनगर मध्ये नवनाथ शिराळे ते सौजन्ये यांचे घरापर्यंत सिमेंट रस्ता करणे	१०.००
५	प्रभाग ४ वतारवेस मध्ये जितेंद्र साधा ते राकेश झिझोट यांचे घरापर्यंत सिमेंट रस्ता करणे	१०.००

रूच १४ पेकी १०

बीड बी अँड सी चा भागवत नावाचा इंजिनियर मूर्ती लहान पण कीर्ती महान सर्वांच्या टक्केवारी घेण्यामध्ये भागवत माहीर काम न करताच बिल मस्केच्या कंट्रक्शन ला देण्याची तयारी ?

बीड शहरातील नगरपरिषदची ना हरकत प्रमाणपत्र घेत एमटी कंट्रक्शनने २० ते २२ कामाचे कोट्यावधी रुपये फुकट उचलण्याचे तयारीत ?

एम. टी कंट्रक्शनच्या बोगस कामाचे बिल काढण्याची जबाबदारी बी अँड सी च्या बोराडे तोंडेनी भागवत यांनी घेतली. ?

राजेंद्र मस्के,मदन मस्केच्या कन्ट्रक्शन च्या बीड तालुक्यातील सर्व कामांची चौकशी होणे गरजेचे. ?

बीड तालुक्यातील अनेक भागातील अनेक कंट्रक्शनला बीड तालुक्यातील बोगस बीले उचलून देण्याची बोराडेची तोंडे भागवत सह अन्य इंजिनियरची तयारीत. ?

बीड नगर परिषद कडून ना हरकत प्रमाणपत्र घेऊन कोट्यावधी रुपयांचे बील बी अँड सी मार्फत गुत्तेदाराच्या घशात घालण्याचे काम यावेळी चंद्रकांत बोराडे, रवि तोंडे, भागवत करत आहेत.

हीच ती कामे जी भाजपाच्या कार्यकर्त्यांना मिळालेली कामे सर्जा-राजाच्या जोडीने गिळकृत केली



बीड नगरपरिषद अंतर्गत बीड शहरातील आणि गल्ली प्रभाग वार्डामध्ये काम झालेली आहेत हेच काम आता शासनाकडून नगरसेवक यांच्या विरोधात जात बीड शहरातील जिल्हातील नेते हे कोट्यावधी रुपयांचा निधी महाराष्ट्र शासनाकडून मुंबई मंत्रालयात जाऊन टक्केवारी देऊन आणत आहेत तर या ठिकाणी बोगस बिले उचलण्याचे काम यावेळी बीडच्या मधून बोराडे तोंडे भागवत हे करत आहेत तर यावेळी मात्र घराच केला आहे की सत्तेत असलेल्या भाजपा किती जिल्हाधिकारी राजेंद्र मस्के यांनी तर बीड जिल्ह्यामध्ये अनेक कंट्रक्शन च्या माध्यमातून व त्यांच्या भाऊ भावाच्या नावाने असलेले कंट्रक्शन एम टी कंट्रक्शनच्या माध्यमातून मस्के यांनी कोणत्याही रूपाची बोगस बिले उचललेले यावेळी बीड जिल्हातील जनतेच्या निदर्शनास येत आहे परंतु बोराडे तोंडे हे मस्के यांचा खासा भरण्यामध्येच माहीर झाले आहेत तर त्या खिशातून त्यांनाही टक्केवारी मिळत असल्याची चर्चा यावेळी ऐकायला मिळत आहे

बीड /प्रतिनिधी

प्रीतम ताई मुंडे यांनी यांनी त्यांच्या खासदार फंडातून व महाराष्ट्र शासनाकडून पट्ट्या स्वरूपाचा निधी बीड जिल्हा भाजप पदाधिकाऱ्यांना दिला होता हा निधी देत असताना शहराचा विकास ही तितकाच महत्वाचा होता परंतु प्रीतम ताई मुंडे कोट्यावधी रुपयाचा निधी फक्त गुत्तेदार पोचण्यासाठी प्रीतम मुंडे यांनी दिला आहे या अगोदर सुद्धा राजेंद्र मस्के भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष यांनी हा निधी देत असताना जातीचा भेद निर्माण करण्याची भिंत राजेंद्र मस्के व प्रीतम ताई मुंडे यांनी उभा करत आपल्या समाजाला फक्त हे काम दिल्याची चर्चा बीड शहरामध्ये जोर धरू लागली आहे असेच काही काम या अगोदर सुद्धा राजेंद्र मस्के यांनी जवळपास २० कोटी रुपयांचे काम कार्यकर्त्यांच्या नावावरती पक्ष संघटना कार्यालयातून आणले आणि या ठिकाणी स्वतःच तो मलिका

खाल्ल्याची चर्चा आहे आणि यावेळी मात्र बीड नगर परिषदेत मधून बीड नगर परिषद हद्दीतील बीड शहरातील २० ते २२ गल्ली बोळात सिमेंट रोड नालीचे काम करण्यासाठी बीडच्यामाजी खासदार प्रीतम ताई मुंडे यांनी दोन कोटी वीस लाख रुपयांचा दिलेला निधी बीड शहरातील नगरपरिषद अंतर्गत काम करण्यासाठी व कार्यकर्ते पोचण्यासाठी प्रीतम ताई मुंडे यांनी संबंधित निधी दिला होता. ? परंतु बीडचे भाजपाचे नेते व जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी तो निधी स्वतःच्या भावाच्या नावावरती म्हणजे एमटी कंट्रक्शन वर टेंडर भरून स्वतःच्या भावाला हे टेंडर देऊन बीड शहरातील जवळपास २०ते २५ कार्यकर्त्यांना बीड शहरातील बी अँड सी मार्फत काम करत आहेत परंतु हेच याच २० ते २२ कामांना मात्र बीड नगर परिषदेने या अगोदर या प्रभाग वार्ड गल्ली मधून हे काम म्हणजेच सिमेंट रोड नालीचे झालेले असलेल्या प्रभाग वार्ड कल्याण मध्ये सिमेंट रोड नालीचे काम टाकले आहेत बीडमध्ये दोन ते अडीच कोटी रुपयांचा निधी हडप करण्याचा डाव

यावेळी मस्के बंधूंनी केलेला आहे परंतु प्रीतम मुंडे यांच्या लक्षात हे का येत नसेल असा प्रश्न यावेळी जनतेला पडलेला आहे तर काम वेगवेगळ्या भागांमध्ये बीड शहरातील २२ काम असून यामध्ये २० ते २२ कामांमध्ये मात्र सर्व काम या अगोदरच बीड नगरपरिषद अंतर्गत हे काम झालेले होते परंतु राजेंद्र मस्के यांनी शक्य लढवून तेच काम बी अँड सी चे चंद्रकांत बोराडे यांना हाताशी धरत संबंधित निधी हा स्वतःच्या भावाच्या घशात घालण्याचे पाप यावेळी राजेंद्र मस्के यांनी केले आहे. मदन मस्के यांनी करत यावेळी ही खेळी करत आहेत परंतु बीड नगरपरिषद या अगोदर या प्रभाग या गल्लीतील काम केलेली असताना त्याच गल्लीत डबल काम कसे काय करतात त्या ठिकाणची सध्याची परिस्थिती पाहता हे काम झालेले असल्यामुळे बोगस पद्धतीने फक्त बिल उचलण्याचे काम या ठिकाणी होण्याची दाट शक्यता आहे आणि एम टी कंट्रक्शन च्या घशामध्ये कोट्यावधी रुपयांचा निधी घालण्याचे पाप चंद्रकांत बोराडे व इंजिनियर भागवत हे करत आहेत..

हेच काम बीड शहरातील माझे कंट्रक्शन ने भरले होते परंतु माझे कंट्रक्शन चे सर्वस्व यांची काही कार्यकर्त्यांनी भेट घेऊन आमचे काम आहेत हे राजेंद्र मस्के यांचे भाऊ मदन मस्के यांच्या एजन्सीवर पडले आहे आमच्या लेकरा बाळांचा उपवासा प्रश्न आहे अशी विनंती केल्यानंतर मोठ्या मनाने माझे कंट्रक्शन यांनी म्हणजेच मजेंत कंट्रक्शन चे सर्वस्व शोध माझे साहेब यांनी मोठे मन करत आपलं टेंडर माग घेऊन त्या २० ते २२ कार्यकर्त्यांच्या भावांच्या सन्मान केला आणि नंतर ते काम आहे मदन मस्के यांचे एम टी कंट्रक्शन वरती ते काम दिले परंतु यावेळी सर्व कार्यकर्त्यांनी मदन मस्के यांचा सत्कार ही केला मदन मस्के यांचा सत्कार केल्यानंतर यावेळी मात्र मदन मस्के व राजेंद्र मस्के यांची नियत फिरली आणि त्यांनी कार्यकर्त्यांच्या तोंडाचा घाम काढून स्वतःच्या भावाच्या घशामध्ये घातला याचाच प्रभाव म्हणून बीड शहरातून पंकजा मुंडे यांना लीड कमी मिळाली ती चर्चा यावेळी बीड भाजपच्या काही कार्यकर्त्यांकडून ऐकायला मिळत आहेत.

बोराडे, भागवत, यांनी बीड तालुक्यातील मार्फत झालेले अनेक कामांची चौकशी होणे गरजेचे. ? जनतेच्या सोयी सुविधांसाठी शासन विविध योजना राबवित असते. त्या योजनांचीअंमलबजावणी योग्य रीतीने झाली तर यामधून जनतेचे आणि पर्यायाने राज्याचे हित साधले जाते. मात्र या योजनेच्या अंमलबजावणीत कोणी खोटा घातला आणि या योजनेतून स्वार्थीपणाने काम केले तर योजनाही बारगळते आणि शासनाचा पैसाही पाण्यात जातो. शिवाय जनतेलाही सुविधा मिळत नाहीत, राज्यातील रस्ते चांगले झाले पाहिजेत म्हणून राज्य शासन या ठिकाणी निधी देत आहे. बीड नगरपरिषदेला केंद्र राज्य शासनाच्या वतीने पट्ट्यावर रूपाचा निधी देण्यात आलेला बीड शहरातील नाणी रस्ते सुधारणा योजनेसाठी विविध योजना या ठिकाणी मार्फत राबविण्यात आलेले आहेत याच बीड नगर परिषद विविध काम या योजनेमार्फत करण्यात येत आहेत व काही काम करण्यातही आलेले आहेत हे काम करत असताना भागवत नावाचा इंजिनियर हा मूर्ती लहान पण कीर्ती महान आहे भागवत च्या नेतृत्वाखाली झालेल्या सर्व कामाची चौकशी होणे गरजेचे आहे तर भागवत चा साहेब असलेला चंद्रकांत बोराडे आणि चंद्रकांत बोराडे यांचा साहेब असलेला रवी तोंडे यांची सगळ्यांची चौकशी होणे गरजेचे आहे या काम या दीड शहरातील व ग्रामीण भागातील झालेले आहेत त्याच कामावरती पुन्हा डबल बिल उचलण्याचे काम यावेळी भागवत बोराडे तोंडे यांच्याकडून करण्यात येत आहे यासह अनेक इंजिनियर हे बीड सार्वजनिक बांधकाम विभाग एक व दोन मध्ये रुपयाची टक्केवारी घेऊन गुत्तेदारांच्या घशामध्ये व नेते मंडळींच्या घशामध्ये बिल घालण्याचे काम करत आहेत.

पवारांचा एकटा शिलेदार डझनभर सत्ताध्याऱ्यांना पुरून उरला

बीडच्या राजकीय रणसंग्रामात आ.संदीप क्षीरसागर ठरले किंगमेकर

बीड प्रतिनिधी

जिल्ह्यातील सत्ताधारी पक्षाचे सर्व आमदार, खासदार, पालकमंत्री सर्वांनी एकत्र येऊन लोकसभा निवडणुकीत आपली ताकद लावली परंतु बीड मतदारसंघाचे आमदार तसेच राष्ट्रवादीचे जिल्हाध्यक्ष असलेले आ.संदीप क्षीरसागर या शरद पवारांच्या एकट्या शिलेदाराने सगळ्या सत्ताधारी पुढार्यांना शह आणि मात एकाच वेळी दिली. आणि बीड लोकसभा निवडणुकीच्या रणसंग्रामात आणि जनतेला लोकमान्य असलेला खासदार मिळवून देण्यात सिंहाचा वाटा उचलला.



जबाबदारी सोपवली. त्यानंतर आ.क्षीरसागर यांनी जिल्ह्यात पवार साहेबांशी एकनिष्ठ राहण्याचा मुठभर नेत्यांना सोबत घेऊन जिल्हाभरात पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांची यंत्रणा उभी केली. आणि अशातच लोकसभा निवडणूक जाहीर झाली आणि महाविकास आघाडीकडून बजरंग सोनवणे यांना उमेदवारी देण्यात आली. उमेदवारी जाहीर झाल्यापासून बजरंग सोनवणेना निवडून आणण्यासाठी आ.संदीप क्षीरसागर यांनी अक्षरशः दिवसरात्र एक केले आणि शेवटी बीड लोकसभा मतदारसंघात अकार्यक्षम प्रस्थापितांना त्याची जागा दाखवून दिली. सत्तेचे आपल्याच घरात केंद्रीकरण करणाऱ्या जिल्ह्यातील प्रवृत्तीला जोरदार चपक आ.संदीप क्षीरसागरांच्या नेतृत्वाने यावेळी दिली आहे. बीड मतदारसंघातून खा.बजरंग सोनवणेना सर्वाधिक ६१ हजारांहून अधिकची लीड मिळवून देत आपला शब्द पूर्ण करत आ.संदीप क्षीरसागर किंगमेकर ठरले आहेत.

राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षात उभी फूट पडल्यानंतर जिल्ह्यातील राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे सर्व आमदार अजित पवार यांच्यासोबत निघून गेले. फक्त बीड विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार संदीप क्षीरसागर, शरद पवार यांच्या पुरोगामी विचारांशी

एकनिष्ठ राहून शरद पवारांच्या मुळ राष्ट्रवादीत राहिले. बीड जिल्ह्यात अगोदरच भाजपा चे २ विधानसभा सदस्य आणि १ विधानपरिषद सदस्य असे ३ आमदार होते. त्यात राष्ट्रवादीचे ३ आमदार महायुक्तीत सहभागी झाले. त्यामुळे एकूणच जिल्हाभरातील सगळे पुढारी

सत्तेच्या बाजूला गेले. परंतु पहिल्यांदाच आमदार झालेले संदीप क्षीरसागर यांनी आपल्या भूमिकेवर ठाम राहून पवार साहेबांशी एकनिष्ठ राहण्याचा निर्णय घेतला. अर्थातच हे खूप मोठे आव्हान त्यांच्यासमोर होते. त्यातच पक्षाने त्यांच्यावर जिल्हाध्यक्ष पदाची



तरनळी येथे शिवस्वराज्य दिन उत्साहात साजरा

केज /प्रतिनिधी
दि.६ जून २०२४ गुरुवार रोजी हिंदवी स्वराज्य संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून पुजन केले तसेच ध्वजारोहण करण्यात आले व शिवस्वराज्य दिन उत्साहात साजरा करण्यात आला.या कार्यक्रमास सरपंच श्री.महादेव खेडकर, उपसरपंच शिवाजी मोहिते,ग्राम पंचायत सदस्य,गावकरी, ग्रामविस्तार अधिकारी श्री.नागरगोजे साहेब, सेवानिवृत्त मुख्याद्यापक श्री भारत मोहिते,जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक शाळा तरनळी या शाळेचे मुख्याध्यापक श्री. राजाभाऊ कदम,शिक्षक, शिक्षिका वृंद ,विद्यार्थी यावेळी उपस्थित होते.



शोशल मिडीयावर वादग्रस्त पोष्ट केल्यास पोलिस कारवाई करणार

पोलिस निरीक्षक प्रशांत महाजन

केज /प्रतिनिधी
केज शहरातील सर्व सुजाण नागरिकांस आवाहन करण्यात येते की,केज शहरातील शोशल मिडीयावर काही समाजकंटक लोक वेगवेगळ्या गुपवर किंवा दुसऱ्याच्या पोस्ट खाली कमेंट बॉक्समध्ये किंवा

पर्यावरण दिन:सामाजिक वनीकरण कडून विविध उपक्रम

परळी प्रतिनिधी
जागतिक पर्यावरण दिनानिमित्त परळी तालुका सामाजिक वनीकरण विभागाकडून परळी शहरातील रेल्वे स्थानक परिसरात वृक्षारोपण करून साजरा करण्यात आला. ५ जून जागतिक पर्यावरण दिनानिमित्त परळी वन परिक्षेत्र अधिकारी सामाजिक वनीकरण परळी यांच्या वतीने दक्षिण मध्य रेल्वेच्या परळी रेल्वे स्थानक आणि कर्मचारी निवासी वसाहत भागात वृक्षारोपण आणि सिड बॉल रोपण करण्यात आले.यावेळी परळी रेल्वे स्थानकचे स्टेशन मास्टर, कर्मचारी पांडे, आरपीएफ,एसडीआरएफ, सीएसआय चे संपूर्ण स्टाफ सामाजिक वनीकरण विभागाचे वनक्षेत्रपाल जाधव ,सामाजिक वनीकरण वनपाल अनिल मालेवार,जगतकर काळे सामाजिक वनीकरण विभागाचे सर्व कर्मचारी उपस्थित होते.यावेळी पर्यावरण विषयक जन जागृती करून रॅली काढून पर्यावरण वाचवण्याची शपथ घेण्यात आली.

शंकी गोगलगाय नियंत्रणासाठी उपयोजना



१८२१७२९२२३ या नंबर वर किंवा ठाणे अंमलदार यांचा १०११६५६५११ या मोबाईल क्रमांकावर पाठविण्यात यावेत.यामुळे संबंधितावर कारवाई करून शहरातील कायदा सुव्यवस्था,शांतता अबाधित ठेवण्यास सहाय्य होईल असे आवाहन श्री.प्रशांत महाजन,पोलीस निरीक्षक केज यांनी केले आहे.

बीड प्रतिनिधी
बीड जिल्ह्यात मागील तीन वर्षापासून सोयाबीन कापूस भाजीपाला आदी पिकांवर शंकी गोगलगायीचा प्रादुर्भाव दिसून येत आहे. सोयाबीन पिकांमध्ये रोप अवस्थेतच गोगलगायीचा प्रादुर्भाव होत असल्याने मोठ्या प्रमाणात नुकसान होऊ शकते. या गोगलगायींना वेळीच ओळखून खालील प्रमाणे उपाययोजना करणे गरजेचे आहे जेणेकरून पुढील नुकसान टाळता येईल.

बीड जिल्ह्याच्या जनतेचा आशीर्वाद शरद पवार यांच्यावरच-सौ.सूदामती गुट्टे

परळी (प्रतिनिधी)
बीड जिल्ह्यातील जनता नेहमी सर्वसमावेशक सकारात्मक राज्याचे आणि देशाचे नेतृत्व करणारे खा.शरद पवार यांच्या पाठिशी राहून आशीर्वाद देते हे पुन्हा एकदा लोकसभेच्या निवडणुकीत बजरंग सोनवणे बप्पांच्या विजयाने दाखवून दिले असून बीड जिल्ह्याच्या जनतेचे धन्यवाद आणि आभार राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या जेष्ठनेत्या सौ.सूदामतीताई गुट्टे यांनी पत्रकारांशी संवाद साधताना सांगितले.

करणारे मावळे सोडता पक्ष फोडाफोडीत जिल्ह्यातील आमदार,यांच्या आशीर्वादाने मोठे झालेले सर्वच पक्षाला व खा.शरद पवार यांना सोडून गेले होते.या संकटाच्या काळात बीड मध्ये काय होईल हे कोणी सांगू शकत नव्हते.परंतु खा.शरद पवार यांच्यावर करणाऱ्या व आमच्या सारखे मावळे या जिल्ह्यातील सर्व सत्ता केंद्र ताब्यात असणाऱ्या मातबर नेत्यांच्या हाकेला,दहशतीला भिक न घालता बीड जिल्ह्यातील जनता भाजप व त्यांच्या मित्र पक्षाला साथ न देता खा.शरद पवार यांच्या बरोबर राहून बजरंग बप्पा सोनवणे यांच्या सारख्या शेतकरी पुत्रा बरोबर राहिली या विजयात जिल्ह्यातील महाविकास आघाडीतील काँग्रेस,उध्दव बाळासाहेब ठाकरे शिवसेना गट व मित्र पक्षाची मोठी साथ

मिळाली असून विशेषतः परळी विधान सभा मतदारसंघात दहशत निर्माण करून बुध ताब्यात घेऊन बोगस मतदान करून आपले मनसुबे यशस्वी करावचे या नियतीला ते मान्य नव्हते लाख मताची लिड घेऊ पाहणाऱ्यांना परळी मतदारसंघातील जनतेने मतदानाच्या माध्यमातून दाखवून दिले कि आम्ही कोणाचे गुलाम नाहीत संविधानाने दिलेला आमचा अधिकार काय असतो अश्या या परळी मतदारसंघातील बहादुर जनतेचे धन्यवाद व जाहीर आभार व्यक्त करावे तेवढे कमीच आहेत असे राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या जेष्ठनेत्या सौ.सूदामतीताई गुट्टे यांनी पत्रकारांशी संवाद साधताना सांगितले.



लाचलूपत विभागाच्या कारवाईत ग्राम सेवक मधुकर बाबुराव गोरे चतूर्भूज

मानवत (प्रतिनिधी)
मानवत तालुक्यातील मौजे पोहंडूळ येथे डी.पी.डी.सीच्या निधी मधून मंजूर झालेल्या रकमेतून तेथील नाली व सिमेंट रोड तयार करण्याचे काम केलेले होते. दिनांक ०६/०५/२०२४ रोजी तक्रारदार यांनी वरील प्रमाणे केलेल्या कामाचे धनादेश मिळविण्यासाठी ग्रामसेवक मधुकर गोरे, ग्रामविकास अधिकारी, पोहंडूळ यांची भेट घेवून धनादेश घेतला. त्यानंतर सदर धनादेश तक्रारदार यांचे बँक खात्यात जमा करण्यासाठी आवश्यक असलेल्या ठळक फॉर्मवर आलोसे मधुकर गोरे यांची सही व शिक्षा आवश्यक असल्याने सदरचे सही व शिक्षा देण्यासाठी आलोसे मधुकर गोरे यांनी तक्रारदार यांना २०,०००/- रुपये लाच मागितली. सदर लाचेची रक्कम न दिल्यास

आलोसे मधुकर गोरे हे ठळक फॉर्मवर सही व शिक्षा देणार नाही या भितीने तक्रारदार यांनी त्यांच्या कडे असलेले ४,०००/- रुपये आलोसे मधुकर गोरे यांना लागलीच दिले. त्यानंतर उर्वरित १६,०००/- रुपये ठळक फॉर्म वर सही व शिक्षा घ्यायचे वेळी आणून देण्यास सांगितले. सदर रक्कम ही लाच असल्याने व तक्रारदार यांना लाच घ्यायची इच्छा नसल्याने त्यांनी दिनांक १३/०५/२०२४ रोजी एसीबी परभणी कार्यालयात तक्रार दिली. दि.१३/०५/२०२४ रोजी पंचासमक्ष करण्यात आलेल्या लाच मागणी पडताळणी दरम्यान तक्रारदार यांना मिळालेला धनादेश त्यांचे बँक खात्यात जमा करण्यासाठी आवश्यक असलेल्या ठळक फॉर्मवर आलोसे मधुकर गोरे यांनी सही व शिक्षा देण्यासाठी

तडजोडी अंती १०,०००/- रुपये लाचमागणी केल्याचे निष्पन्न झाले.त्यावरून दि.०५/०६/२०२४ रोजी पंचासमक्ष करण्यात आलेल्या सापळा कारवाई दरम्यान आलोसे गोरे यांनी तक्रारदार यांचेकडून १०,०००/- रुपये लाच रक्कम स्विकारली आहे. त्यावेळी आलोसे मधुकर गोरे यांना लाचेच्या रकमेसह लागलीच ताब्यात घेण्यात आले आहे. या संबन्धाने पो.स्टे. मानवत येथे गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरू आहे. ही कारवाई डॉ. राजकुमार शिंदे पोलीस अधक्षिक अँटी करप्शन ब्युरो नांदेड याच्या मार्गदर्शक पोलीस उप अधीक्षक अशोक इप्पर अँटी करप्शन ब्युरो परभणी व पोलीस निरीक्षक सदानंद वाघमारे अँटी करप्शन ब्युरो परभणी यांच्या पथकाने कारवाई केली.

राज्यात शनिवार पासून जोरदार पाऊस

उष्णतेने हैराण झालेल्या नागरिकांना आता पावसाची प्रतिक्षा आहे. शेतकरीच नाही तर शहरातील नागरिकांना ही आता पावसाची वाट पाहावी लागत आहे. दरम्यान पावसाबाबत आज एक मोठी अपडेट आली आहे. आज पाऊस तळकोकणात दाखल होण्याची शक्यता आहे.

राज्यात शनिवारपासून जोरदार पाऊस सुरु होणार असल्याची शक्यता आहे. मॉन्सूनच्या वाटचालीसाठी राज्यात पोषक स्थिती आहे. बुधवारी मोसमी पाऊस तळकोकणात दाखल होणे अपेक्षित होते. पण प्रत्यक्षात मॉन्सून गो व्यातच अडखळला आहे. आज तळकोकणात मोसमी पाऊस दाखल होण्याची शक्यता आहे. शनिवारपासून पुढील तीन दिवस राज्याच्या बहुतेक भागात जोरदार पाऊस पडण्याचा अंदाज आहे. केरळमध्ये दोन दिवस आधीच पाऊस दाखल झाला आहे. त्यामुळे



येत्या १० जूनपर्यंत मान्सून मुंबई आणि महाराष्ट्रात दाखल होण्याची शक्यता आहे. प्री मान्सूनची शक्यता मान्सून दाखल होण्याच्या आधी राज्यात

सुरुवात होणार आहे. गेल्या काही दिवसांपासून उकाडा वाढल्याने मुंबईसह राज्यात लोक हैराण झाले आहेत. पण येत्या २-३ दिवसात प्री मान्सून पावसामुळे नागरिकांना दिलासा मिळू शकतो.

उत्तर भारतात उष्णतेची प्रंचड लाट आहे.

गुजरात, राजस्थान आणि दिल्लीमध्ये तापमानाने रेकॉर्ड ब्रेक केला आहे. राजस्थानाच तापमान ५० अंशांच्या वर गेला आहे. त्यामुळे उष्णतेच्या लाटेमुळे घराबाहेर पडणे ही कठीण शकतो.

मान्सून दक्षिण महाराष्ट्रात होणार दाखल

हवामान खात्याच्या माहितीनुसार आता नैऋत्य मान्सून वेगाने पुढे सरकत आहे.पुढील ३ दिवसात नैऋत्य मान्सून हा कर्नाटकच्या उर्वरित भागात त्यानंतर दक्षिण महाराष्ट्रातील काही भाग पोहोचेल. नैऋत्य मान्सून १० जूनपर्यंत महाराष्ट्रात दाखल होण्याची शक्यता आहे.

शनिवारी मान्सून कोकण किनारपट्टीवर धडकू शकतो. ज्यामुळे पावसाचा जोर वाढण्याची शक्यता आहे. हवामान खात्याने म्हटले की, आजपासून अनेक भागाच अंशतः दगाळ वातावरण राहिल. काही ठिकाणी हलका पाऊस होऊ शकतो.

उत्तर-पश्चिम भारतात काही ठिकाणी पाऊस होण्याची शक्यता आहे. आयएमडीने म्हटले आहे की आसाम आणि मेघालयमध्ये ०७ ते ०८ जून दरम्यान जोरदार पाऊस पडण्याची शक्यता आहे.

या राज्यात मुसळधार पावसाची शक्यता

आज अरुणाचल प्रदेश, आसाम, मेघालय, नागालँड, मणिपूर, मिझोराम, त्रिपुरा आणि उप-हिमालयीन पश्चिम बंगालमध्ये गडगडाटी वादळासह पाऊस होण्याची शक्यता आहे. केरळ, लक्षद्वीप, अंदमान आणि निकोबार द्वीपसमूह, कर्नाटकात गडगडाट, विजांचा कडकडाट आणि जोरदार वाऱ्यासह हलका ते मध्यम पाऊस पडण्याची शक्यता आहे. आज कोकण, गोवा, मध्य महाराष्ट्र आणि मराठवाड्यात तुरळक ठिकाणी मुसळधार पावसाची शक्यता आहे. ईशान्येकडील राज्यांना अजूनही उष्णतेपासून दिलासा मिळण्याची शक्यता नाही. या राज्यांमध्ये अजूनही उष्णतेची लाट कायम राहणार आहे. खचऊने सांगितले की ८ ते ९ जून दरम्यान उत्तर भारतात उष्णतेची लाट निर्माण होण्याची शक्यता आहे.

कृषी सेवा केंद्र चालकाकडून होणारी शेतकऱ्यांची लुट थांबवून तत्काळ कारवाई करावी - गणेश बजगुडे पाटील

बीड प्रतिनिधी
बीड जिल्ह्यात वरुण राज्याच्या आगमनांतर शेतकरी बी बियाणे खरेदी करण्यासाठी मोठ्या प्रमाणात बाजारपेठेत धाव घेत असताना कृषी सेवा केंद्र चालकाकडून बी बियाणे उपलब्ध असताना देखील जाणीवपूर्वक कृत्रिम टंचाई निर्माण करून मोठ्या प्रमाणात बियाणांचा काळा बाजार केला जात आहे. बियाणांचा साठा मोठ्या प्रमाणात असताना देखील टंचाई निर्माण करायची व तेच बियाणे शेतकऱ्यांना जास्तीच्या दराने विक्री करण्याचा प्रकार

बीड मध्ये सर्रास होत असून कृषी अधिकाऱ्यांनी याकडे डोळ्याकडून नकस्ता शेतकऱ्यांची होणारी फसवणूक थांबवून साठेबाज कृषी सेवा केंद्राची गोडवून तपासणी करावी त्याच बरोबर त्यांच्याकडे किती माल आलेला आहे व त्यांनी किती व कोणाला विक्री केलेला आहे याची तपासणी करावी दोषी व्यापाऱ्यांवर तत्काळ कारवाई करून शेतकऱ्यांना मागेल ते बियाणे योग्य दरात उपलब्ध करून देण्याचे आवाहन बीड तालुका काँग्रेसचे अध्यक्ष गणेश बजगुडे पाटील यांनी केले आहे.



बीडच्या माजलगाव तालुक्यातील हिवरा या गावांमध्ये वीज पडून बारा मेंढ्यांचा मृत्यू

तात्काळ पंचनामे करून, मेंढपाळांना तातडीने मदत करा, शारदा पांढरे

बीड प्रतिनिधी
बीडच्या माजलगाव तालुक्यातील हिवरा या गावांमध्ये रात्री अचानक झालेल्या वादळी वाऱ्याच्या विजेच्या कडाक्याने रामकिसन टकले या मेंढपाळांच्या तब्बल बारा मेंढ्या वीज पडून मृत्यू झाल्या आहेत ही घटना माजलगाव तालुक्यातील हिवरा या गावी घडले आहे, या मेंढपाळांचा

तब्बल दोन लाखाचा मोठ्या प्रमाणात नुकसान झालेला आहे, तात्काळ पंचनामे करून या मेंढपाळांना आर्थिक मदत करण्यात यावी अशी मागणी होत आहे, सदरील पंचनामे करून मेंढपाळांना तात्काळ मदत करण्यात यावी अशी मागणी मेंढपाळांच्या प्रशावर आक्रमक भूमिका मांडणाऱ्या शारदा पांढरे यांनी केले आहे



खालापूरी येथे सामाजिक कार्यकर्ते डॉ.जितीन वंजारे यांचा वाढदिवस सामाजिक कार्यक्रमांनी साजरा झाला

बीड प्रतिनिधी
बीड जिल्ह्यामध्ये सामाजिक राजकीय वैद्यकीय क्षेत्रामध्ये उल्लेखनीय कामगिरी करणाऱ्या खालापूरी गावचे भूमिपुत्र सामाजिक कार्यकर्ते डॉक्टर जितीनदादा वंजारे खालापूरीकर यांचा वाढदिवस विविध सामाजिक कार्यक्रमांनी साजरा करण्यात आला. उन्हाळ्यामध्ये दिवसेंदिवस ग्लोबल वार्मिंग वाढत असल्या कारणाने व जागतिक पर्यावरण दिनाचे औचित्य साधून खालापूर मध्ये वृक्षरोपण आणि वृक्ष वाटपाचा कार्यक्रम घेण्यात आला. त्याचबरोबर गौरीगरीब रस्त्यावरील लोकांना अन्नदान ही करण्यात आले. आपला वाढदिवस लोकांच्या हिताचा ठरावा हे ब्रीद लक्षात ठेवून प्रत्येक वर्षी डॉ वंजारे हे त्यांचा वाढदिवस विविध सामाजिक कार्यक्रमांनी साजरा करतात. वाढदिवसानिमित्त त्यांनी त्यांच्या क्लिनिक मध्ये मोफत डोळे तपासणी शिबिर ठेवले होते. त्याच बरोबर अनाथ आश्रमाला अन्नदान करून अनाथांचा नाथ होण्याचे भाग्यही प्राप्त केले. स्वतःचा प्रपंच संसार आणि व्याप यातून वेगळं जाऊन समाजहित जपल गेलं पाहिजे आपण लोकांच्या

कायम कामाला आल पाहिजे हीच भावना डॉ. जितीनदादा वंजारे खालापूरीकर नेहमी जपत असतात आणि याच भूमिकेतून दिवसेंदिवस त्यांची सामाजिक ओळख निर्माण होत असून सामाजिक कार्यतत्परता आणि कार्यसम्राट असणाऱ्या ह्या राजकीय वारसा नसणाऱ्या शेतकरी कष्टकरी पुत्राला आज ना उद्या राजकीय क्षेत्रातही यश मिळेल यात शंका नाही. राजकारणात उच्च सुशिक्षित लोकांची भर पडली पाहिजे त्यांच्या ज्ञानाचा प्रकाश लोकांपर्यंत गेला पाहिजे. धर्मवाद, प्रांतवाद, जातीयवाद, भाषावाद दूर करून आपण एकरूप समतावादी सार्वभौम राष्ट्र निर्मितीसाठी सुशिक्षित लोकांना राजकीय धुरा दिली गेली पाहिजे विकास हा तळागाळापर्यंत पोहचला पाहिजे समाजातील शेवटच्या घटकापर्यंत विकास पोहचला पाहिजे. देशातील लोकशाही मजबूत झाली पाहिजे संविधान जिवंत ठेवून कायदा हक्क अधिकार कायम जिवंत ठेवले पाहिजे आणि कृषिप्रधान देशात शेतकरी सुखी झाला पाहिजे असे कणखर पक्के विचार असणाऱ्या



डॉ जितीनदादा वंजारे खालापूरीकर यांना वाढदिवसानिमित्त सर्वच स्तरातून शुभेच्छांचा वर्षाव होत आहे. युवक, विद्यार्थी, शेतकरी, कष्टकरी, दीन दलीत, शोषित, पिडीत, आदिवासी, शेती, कामगार, कर्मचारी वर्गासाठी विशेष काम करणाऱ्या डॉ जितीनदादा वंजारे यांना गौरीगरीब जनतेचे शुभाशीर्वाद मिळत असून त्यांची लोप्रियता दिवसेंदिवस परिसरात

वाढत आहे. टाकळी मानूर येथेही त्यांचा वाढदिवस मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. वैद्यकिय आणि सामाजिक सेवेतून मोठी ओळख निर्माण करून लोकांच्या हितासाठी हक्क अधिकार आणि जुलामा विरुद्ध जाहीर बंड पुकारून शासन दरबारी कायद्यान्वये गरिबांची बाजू घेणाऱ्या अन्याय विरुद्ध लढणाऱ्या आणि आपल्या लेखणीतून सडेतोड खर सत्य आणि निर्भिड

लेखन करणाऱ्या ह्या अवलियास वाढदिवसाच्या अनंत कोटी शुभेच्छा देण्यासाठी खालापूरी गावातील असंख्य तरुण, वयोवृद्ध, मार्गदर्शक, आसेष्ट, मित्रगण, अबालथोर उपस्थित होते यावेळी तंटामुक्ती चे अध्यक्ष शिवसेना नेते रशीदमामु शेख, शिवसंग्राम नेते कृष्णा परजने, एन सी पी नेते किरण भागवत परजणे, ग्राम सदस्य सुरेशभाऊ परजने, मनसे नेते सचिन परजने, सैनिक नितीन वंजारे, हभप उद्धव नाना काळे, वक्रंगी चे राधाअण्णा परजने, शिक्षण समितीचे विनायक गवळी, वंचित चे अक्षय लोंढे, संजय लोंढे, हभप भारती महाराज, उद्योजक अप्पादादा उगले, महादेव परजने, युसुफ पठाण, सावता डोके, संजय उगले, बालू परजने, विलास परजने, रा.प.मंडळाचे अर्जुन डोके, मराठा समन्वय धनंजय परजने, राजू काळे, बाळासाहेब परजने, चंद्र खरपाडे, ज्ञानेश्र्वर परजने, गणेश परजने, राजेंद्र परजने, निलेश परजने, बाबू परजने, बळीराम परजने, गुड्डू परजने, कृष्णा खरपाडे, कृष्णा उगले, सचिन डोके, सचिन वंजारे, इंजी. संजय महाकुडे, गणेश उगले, इत्यादीसह अनेकजण उपस्थित होते.

डफडै वाजवायला आला नाही म्हणून शिवीगाळ

करंजवन फाटा येथील घटना : पाच जणांविरुद्ध अॅट्रॉसिटी गुन्हा दाखल

पाटोदा प्रतिनिधी
तालुक्यातील करंजवन फाटा येथे गेलेल्या जवळाला येथील काही युवकांनी रवींद्र कचरू पौळ यांच्या घरी जात जातिवाचक शिवीगाळ करून जिवे मारण्याची धमकी दिली. ४ जून रोजी रात्री ही घटना घडली. या प्रकरणी पाच जणांविरुद्ध अनुसूचित जाती जमाती प्रतिबंध अधिनियम (अॅट्रॉसिटी अॅक्ट) नुसार गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



त्यांचे काही सहकारी डफडै वाजविण्यासाठी बाहेरगावी गेले आहेत ते आल्यानंतर येतो, असे म्हणताच आरोपींनी फियार्दी पौळ यांना जातिवाचक शिवीगाळ करण्यास

सुरुवात केली. पौळ यांनी शिवीगाळ करू नका म्हणताच आरोपींनी फियार्दीचे वडील आई, पत्नी, भावजयी, बहीण, मुलगी, यांनाही मारहाण केली.

पंकजाताई मुंडेंचा पुढील आठवड्यात आभार दौरा ; सर्व तालुक्यात जावून घेणार मतदारांची भेट

या संघर्षात न घाबरता आपण जो लढा दिला त्याबद्दल आपल्या सर्वांचा मला खूप खूप अभिमान वाटतो

निवडणुकीत अथक परिश्रम करणाऱ्या सर्वांचे मनापासून मानले आभार
परळी प्रतिनिधी
लोकसभा निवडणुकीत ज्यांनी ज्यांनी प्रयत्न केले, अथक परिश्रम घेतले, कुठल्याही गोष्टीची अपेक्षा न ठेवता काम केले त्या सर्वांचे भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांनी मनापासून आभार मानले आहेत. पुढील आठवड्यात म्हणजे १२ किंवा १५ तारखेपासून आपण पूर्ण जिल्हाभरात आभार दौरा करणार असल्याचे त्यांनी सांगितले आहे. सर्वच्या सर्व अकराही तालुक्यात जावून मतदारांची भेट घेऊन त्यांचे आभार मानणार असल्याचे त्यांनी म्हटले आहे.



यासंदर्भात सोशल मिडियावर एका व्हिडिओ संदेशाद्वारे पंकजाताई मुंडे यांनी आपल्या भावना व्यक्त करत मतदारांचे आभार मानले. त्या म्हणाल्या, माझ्यावर प्रेम करणाऱ्या

मी लवकरच येत आहे, तुम्हाला भेटायला
पक्षाच्या बैठका असल्याने मी मुंबई, दिल्लीला जाईल, त्यानंतर मी १२ किंवा १५ तारखेपासून आभार दौरा करणार आहे. तुमच्या सर्वांपर्यंत मी येणार आहे. तुमचे आभार मानण्यासाठी आणि तुमचे आशीर्वाद घेण्यासाठी! संघर्ष हा आपल्या जीवनात पाचवीला पूजला आहे. या संघर्षात न घाबरता आपण जो लढा दिला त्याबद्दल आपल्या सर्वांचा मला खूप खूप अभिमान वाटतो असेही पंकजाताई मुंडे यांनी म्हटलं आहे.

महाराष्ट्रातील समस्त कार्यकर्त्यांचे खूप केलं. या देशामध्ये सर्वात कमी मतांनी खूप आभार. ज्या ज्या ठिकाणाहून तुम्ही माझ्यासाठी प्रयत्न केले, प्रार्थना केल्या, माझ्यासाठी नवस बोलले, माझ्या यशाची कामना केली त्याबद्दल सर्वांचे आभार आणि त्या ६ लाख ७७ हजार मतदारांचेही मनापासून आभार ज्यांनी अत्यंत कठीण परिस्थितीत मला मतदान

टाकरवण येथे शिवराज्याभिषेक दिन मोठ्या उत्साहात साजरा

टाकरवण प्रतिनिधी
येथील ग्रामपंचायत कार्यालयासमोर शिवस्वराज्य गुढी उभारून शिवराज्याभिषेक दिन मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. यावेळी सरपंच सुनील तौर यांच्या हस्ते स्वराज्य गुढी उभारण्यात आली. स्वराज्यध्वजासह शिवशक राजदंड स्वराज्यगुढी उभारून त्यास अभिवादन करण्यात आले. तसेच राष्ट्रीय गीत व महाराष्ट्र गीताचे गायन करून गावकऱ्यांच्या उपस्थितीत शिवराज्याभिषेक दिन साजरा करण्यात आला. यावेळी ग्रामपंचायतचे सरपंच सुनील तौर, उपसरपंच दयानंद गोबरे, जनार्दन आडागळे, सतीश राठोड, खंडू आडागळे, पंचशिला खरात यांच्यासह आदी ग्रामपंचायत सदस्य, कर्मचारी उपस्थित होते.



भरधाव ट्रॅक्टरवरील ताबा सुटला, भीषण अपघातात चालकाचा मृत्यू

टाकरवण (बातमीदार)
भरधाव ट्रॅक्टरचालकाचे वाहनावरील नियंत्रण सुटल्याने ट्रॅक्टरची ट्रोली पलटी होऊन चालकाचा मृत्यू झाल्याची घटना बुधवार (ता. ५) रोजी टाकरवण शिवारात घडली आहे. सचिन चव्हाण असे अपघातात मृत्यू झालेला ३२ वर्षीय ट्रॅक्टरचालकाचे नाव आहे. सचिन सुंदर चव्हाण हा आपल्या ताब्यातील ट्रॅक्टरने शेताकडून टाकरवणच्या दिशेने येत होता. टाकरवण - टाकरवण रस्त्यावर वाहनावरील ताबा सुटला आणि ट्रॅक्टर रस्त्याच्या बाजूला असलेल्या वितरीकेत गेल्याने ट्रोली पलटी होऊन भिष्ण



आपघात झाला. अपघाताची माहिती मिळताच जवळच्या लोकांनी घटनास्थळी दाखल होत बचावकार्य सुरु केले. यावेळी सचिन हा ट्रोली खाली दबला होता त्याला बाहेर काढत तात्काळ रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल केले. मात्र सचिन चव्हाण याला डॉक्टरांनी मृत घोषित केले.

महाराष्ट्र ग्रामीण बँक प्रायोजित महाग्रामीण नवचेतना संवाद यात्रा

टाकरवण (बातमीदार)
शेतकरी वर्गाला पिक कर्ज नुतनीकरण, व्याज परतावा तसेच शासनाच्या प्रोत्साहनपर योजनेचे महत्व पटवून सांगण्यासाठी व त्यांच्यासोबत संवाद साधण्यासाठी महाग्रामीण नवचेतना संवाद यात्रेचे दि.५ जून ते १५ जून दरम्यान आयोजन करण्यात येत आहे. संपूर्ण मराठवाड्यात तब्बल ५० ठिकाणी कार्यक्रम घेण्यात येणार असून या दरम्यान तब्बल २००० नियमित

पिक कर्ज धारकांचा सत्कार तसेच संपूर्ण यात्रेदरम्यान २००० झाडांचे वृक्षारोपण देखील बँकेमार्फत करण्यात येणार आहे. सदर यात्रा हि ता १० सोमवार रोजी किट्टीआडगाव येथे सकाळी आठ वाजता येणार असून त्या दरम्यान -दळ मशीन चे प्रात्यक्षिक तसेच आर्थिक समावेशन, डीजीटल साक्षरता आणि सामाजिक सुरक्षा योजनेबाबत जनजागृती, नियमित पिक कर्ज धारकांचा सत्कार करण्यात येणार आहे. बँकेचे सर्व सन्माननीय ग्राहक, गावातील प्रतिष्ठित नागरिक, बचत गटातील महिलावर्ग तसेच संबंधित शासकिय यंत्रणेतील अधिकारी व कर्मचारी या सर्वांनी किट्टीआडगाव येथे येणाऱ्या महाग्रामीण नवचेतना संवाद यात्रेत मोठ्या संख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन महाराष्ट्र ग्रामीण बँकेमार्फत करण्यात आले आहे.



हे पत्र मुद्रक, प्रकाशक, मालक दीपक इंदर थोरात यांनी निर्मिती प्रिंटर्स, थॉडीपुरा, टिळक रोड, जोशी नर्सिंग होमसमोर, बीड ता.जि.बीड-४३११२२ येथे छापुन कार्यालय सायं.दैनिक महाराष्ट्र आरंभ, घर नं.१-७-३८१, जुच्या पोलीस अधीक्षक कार्यालयाजवळ, थोरातवाडी बीड-४३११२२ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. संपादक - दीपक इंदर थोरात